	Phßng GD&§T huyÖn  kim thµnh

Tr­êng tiÓu häc §ång Gia


	bµi kiÓm tra §Þnh k× gi÷a häc kú I 

M«n to¸n líp 4
N¨m häc: 2012 - 2013
(Thêi gian lµm bµi:40 phót)


	


               Hä vµ tªn häc sinh: ......................................................



               Líp: ....................... Tr­êng TiÓu häc §ång Gia

                                   Ngµy kiÓm tra: .....................................................................



	



C©u 1(3®iÓm): Khoanh vµo ch÷ c¸i tr­íc kÕt qu¶, ®¸p ¸n ®óng:
a. Sè  ba  m­¬i l¨m ngh×n chÝn tr¨m. ViÕt lµ:

	A. 359
	B.3590
	C.35090
	D.35900


b. Sè gåm 7chôc triÖu, 7 chôc ngh×n, 6 ngh×n, 3 tr¨m 2 chôc vµ 2 ®¬n vÞ. ViÕt lµà:

	A. 7076322
	B.70076322
	C.70706322
	D.7706322


c. Sè lín nhÊt trong c¸c sè: 59876; 651321; 499873; 902011 lµà:

	A. 59876
	B.651321
	C.499873
	D.902011


d. Gi¸ trÞ cña ch÷ số 6 trong số 651321 lµà:

	A. 600
	B.600 000
	C.6 000
	D.60 000


e.  Số trung b×nh céng cña 12 , 21 vµ 15  lµ:

	A. 14
	B.15
	C.16
	D.17


g. H×nh vÏ bªn cã mÊy cÆp c¹nh song song vµ b»ng nhau.

	A. 1

B. 2

C. 3

                             D.4
	     A                                               B





D
C


 h.  800 kg =.......t¹. Sè thÝch hợp ®iÒn vµo chç chÊm lµ:

	A. 8
	B.80
	C.8000
	D.80000


 i.  4 tấn 85 kg = .......kg. Số thÝch hợp điền vao chỗ chấm lµà:

	A. 4850
	B.485
	C.4085
	D.4058


C©u 2 (2 ®iÓm): §Æt tÝnh råi tÝnh

	75679 + 53408
	97680 - 8570
	6504 x 4
	7560 : 5

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


C©u 3 (1®iÓm): TÝnh b»ng c¸ch thuËn tiÖn:
	    98 + 3 + 97 + 2
	      2547 + 1456 +  6953 – 456                    

	----------------------------------------------------------
	----------------------------------------------------------

	---------------------------------------------------------
	----------------------------------------------------------

	----------------------------------------------------------
	----------------------------------------------------------


C©u 4 (1®iÓm): T×m y 
	    y x 8  = 42 800
	    y : 4 = 9 324 

	------------------------------------------------
	--------------------------------------------------

	---------------------------------------------------------
	----------------------------------------------------------


C©u 5 (2 ®iÓm):Gi¶i to¸n:
C¶ hai líp 4A vµ 4B trång ®­îc 500 c©y. Líp 4A trång ®­îc Ýt h¬n líp 4B lµ 50 c©y. Hái mçi líp trång ®­îc bao nhiªu c©y?
Bµi gi¶i
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
C©u 6( 1 ®iÓm):

a.  H·y vÏ h×nh vu«ng cã c¹nh lµ 4 cm.
b. TÝnh diÖn tÝch h×nh vu«ng ®ã.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
.............................................................HÕt................................................................

Hä tªn gi¸o viªn coi:............................................................................................................
Hä tªn gi¸o viªn chÊm:.........................................................................................................

































































































































§iÓm











§Ò dù bÞ 














